
  Agenda  Mr vergadering 26 juni 2018 
Aanvang: 20.00 uur 
Voorzitter: Leo 
Notulant: Eke 
 

 
               1 

Leo 

Opening en mededelingen 
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Notulen vorige vergadering: Notulen van vorige vergadering 

 Tekstueel 
 Inhoudelijk 

Zijn reeds goedgekeurd en staan op de website 
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Evaluatie Next Levelonderwijs innovatieplan 17/18  
 NL spel --> stukje van de dieren duidelijker omschrijven 
 
Rapportfolio--> is dit echt nodig? Digitaal vs papier besproken. Portfolio laat 
veel meer zien dan alleen een rapport. Leerlingen kunnen aangeven waar ze 
trots op zijn, hoe ze gewerkt hebben aan doelen. Als team zien wij dit als 
waardevolle aanvulling binnen ons Next Levelonderwijs.   
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 Esmé 

 
Next Levelonderwijs innovatieplan 18/19  
Mr oudergeleding vindt het een prima plan. Mooi dat de ambities hoog liggen 
en hier in het nieuwe plan weer mee verder gegaan wordt.  
 
Schrijven wordt niet in het plan benoemd. Maar dit heeft zeker wel de 
aandacht. Net zoals de andere vakken, deze staan niet als nieuwe ambitie in 
het plan genoemd, maar hebben natuurlijk zeker de aandacht.  
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MR 
 

 
Schoolgids 
 
Is het een helder verhaal over ons als Prinses Margrietschool? Moeten er nog 
zaken aan toe gevoegd worden?  
 
De inleiding is wellicht te lang. Advies: laat het ook aan een andere ouder 
lezen die een kind in de onderbouw heeft. 
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MR 

 
AVG 
 

 De stukken die jullie hebben gekregen zijn allemaal juridisch juist. Doel is dat 
de MR kennis neemt van deze stukken en dat we met elkaar meedenken over 
wat er allemaal in het formulier moet komen waarin toestemming gevraagd 
wordt aan ouders omtrent privacygevoelige informatie.  
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Rondvraag  

 

Wie gaat er mee naar de avond over de toekomstvisie van het 
onderwijs? A.H. kijkt of hij aanwezig kan zijn.  



 
  

 

Vanuit zorgen over wat er op andere scholen gebeurt: Is men op onze 
school bewust bezig met het pestprotocol? Ja. Klimaat op onze school 
is op dit moment goed, hier zijn we preventief mee bezig, bijvoorbeeld in 
de gouden weken aan het begin van het schooljaar.  

 

 



 


